

我国将建四纵四横高铁专线网

时速两三百公里的火车坐起来是什么概念?7小时就可以从重庆到北京、上海!前日,铁道部副总工程师、客运专线(高速铁路)副总设计师张曙光在科协年会主会场作报告时透露,到2012年,我国将建成“四纵四横”高速铁路专线网,其中,已投入运营的武汉-合肥-南京高速铁路,将从武汉向西延伸到重庆,形成东西走向的沿江大通道。

建“四纵四横”高铁网

张曙光介绍,按照我国近期高速铁路规划,到2012年,我国将建成客运专线42条,总里程1.3万公里,其中时速

250公里的线路有5000公里,时速350公里的线路有8000公里。

全国将形成“四纵四横”铁路快速客运通道,东部、中部和西部地区大多数大城市都纳入了这个规划。其中,也包括西部最大城市重庆。

到2012年,全国铁路的里程将达到11万公里以上,繁忙专线实现多轨对接,四通八达。张曙光说,如果说铁路促进了人类的文明与进步,高速铁路则将进一步改变人们的生活方式——长期存在的“一车难求、一票难求”状况将基本消失,重庆人坐火车到北京、上海购物,也将不是什么稀奇事。

重庆7小时可到京沪

据了解,其中的一条“横线”即沪汉蓉高速铁路,将如一条腰带,自西向东连接成都、重庆、武汉、合肥、南京等大城市,形成东西走向的沿江大通道,并在南京与京沪高速铁路接轨直达上海。目前,武汉-合肥-南京的客运专线已于今年4月开通,时速250公里的动车组,武汉仅需3小时就到达南京,5小时到达上海。

同时,该线路将从武汉向重庆延伸。据了解,目前武汉至宜昌段已于去年9月开工,该段为沪汉蓉大通道中最后开工兴建的重要一段,西端将

与正在全面施工的宜(昌)万(州)铁路相连,预计2012年可实现全线贯通。

届时,重庆到上海坐火车,只要7个小时;而经武汉到北京,也只需7小时。

中国的高速列车,是否还需要进口?张曙光说,我国的高速列车采用了薄壁木桶型铝合金焊接结构,目前已有三家企业全部实现了国产化。这种车型比进口车型更宽敞,也更安静。

张曙光还披露了中国高速铁路建设的最新进展:时速500公里的实验列车将在明年年底下线。

综合《重庆晚报》《成都商报》报道

汉字书写标准将出台

写字今后也能考级。教育部语言应用司有关负责人前日透露,汉字书写等级标准明年将出台。如果您想了解自己写字是什么级别,只要书写一篇文章送到指定机构进行测试即可。

教育部最近进行了一项调查,3000多名参与调查的教师中有60%的人认为学生汉字书写水平下降,1.2万余名参与调查的学生中,超过65%的学生认为应该出台汉字书写等级标准。

教育部目前对汉字规范书写等级标准的研制已接近尾声,将根据写字的笔顺、笔画、间架结构、偏旁部首的规范程度划分级别,“书写端正、工整将是最低要求。”教育部有关负责人表示。

汉字规范书写等级标准是推荐性标准,不会强制执行,更不会引入到升学、毕业等考试中。但今后各单位可以将汉字书写规范等级列入录用教师、媒体人员、公务员或其他新员工的资质之一。据《北京日报》

安徽滁州一医院开出“最牛”收费单——

男婴被收4次“子宫切除费”

4个月大的男婴住院看拉肚子,在被收取费用时,竟出现“子宫切除”费用,而且“切”就是4次。面对4000多元的天价费用清单,男婴父亲张师傅瞠目结舌,而这样离奇的事,就出现在安徽滁州一家最大的医院里。目前,医院已对当事人作出严肃处理。

男婴遭遇“子宫切除费”

张师傅家在滁州章广农村,前几天,张师傅家的小宝宝出现拉肚子等症状。9月1日,他带着小宝宝来到滁州市区一家最大的医院看病,并在医院儿科住院治疗。

张师傅在预交800元费用

后,认为孩子只是拉肚子,这么多钱差不多了。谁知9月4日,一张催费的清单让他“傻了眼”,清单上显示,他家4个月大的宝宝被施行了“子宫切除术”,每次费用为990元,而且多达4次,总费用高达近4000元。

“我家是男孩,怎么会有子宫?而且短短几天时间,竟被‘切’了4次。”气愤不已的张师傅赶紧找儿科护士理论。护士承认“可能搞错了”,并答应重新出一份清单。谁知重新开出的清单上,仍然有子宫切除费用。

经常错收费用

9月8日上午,记者在该院儿科采访时,儿科负责人表

示,当时费用确实搞错了,“子宫切除费”并不是他们收的,儿科不会有这项费用,后来才知道,这项费用是检验科收的。

检验科相关人员在接受记者采访时表示,经常会出现这类错误,他们在操作电脑时,因为业务繁忙,操作人员众多,难免会出现点错收费项目的情况。令人吃惊的是,该科室里还有一本专门的退账本,记录了每次收错费用后,患者找来退费的情况。而这样的情况,几乎每天都有“个把两个”。

医院:正在积极处理此事

出现这样“尴尬”的事,医院方面也觉得很难堪。9月5

日上午,在和科室协商无果后,张师傅找到了院方。医院相关负责人表示,当天他们接到投诉后,立即进行了处理,并退掉了不该收的“子宫切除费”。该负责人也表示,儿科不可能出现子宫切除费。就是有的话,也不可能短时间内出现4次,更何况是个男婴。据介绍,检验科里有七八个小科室共用一台计费电脑,难免会出现差错。

目前,医院已作出处理意见,包括退费、赔礼道歉,责令加强管理,杜绝类似事件再次发生,责令科室负责人写出书面检查,扣除相关科室5000元奖金,通报全院,引以为戒。

据《安徽市场报》

阿扁明日恐判无期

陈水扁案即将在9月11日宣判,有关人士预估以扁家涉贪程度来看,恐怕难逃被判无期徒刑的命运,而上诉到二审,陈水扁是否会获释也备受外界关注,检方认为若是无法续押陈水扁,也该重金交保,金额应该是洗钱12亿新

台币的一半6亿元新台币,面对可能被判重刑,陈水扁已经重新聘任律师团,研拟上诉策略。

至于涉嫌五大案的主嫌吴淑珍,和扁共犯贪污,处无期徒刑的几率也很高。

据《东南快报》

接送幼儿的车辆翻了致5死3伤

记者从河南省邓州市委获悉,9月8日6时40分,邓州市夏集乡耿庄村一幼儿园接送幼儿的车辆在接送途中翻车,造成5名儿童死亡、3人受伤。

据了解,这辆客车前往邓州市穰东镇孙营村、镇平县余东村接入园儿童,途中因汽车刹车失灵滑入路旁河沟内。当时车上共有11名儿童,均为2岁半至5岁半幼儿。8名儿童

不同程度受伤,其中5名重伤,另3名儿童没有受伤。

事故发生后,邓州市委、市政府高度重视,立即成立抢救指挥部,集中全市医疗资源全力抢救,受伤幼儿被分别送到邓州市第一、第三人民医院救治。截至9月9日,5名重伤儿童抢救无效身亡。目前,其余3名受伤儿童病情稳定,状态良好,正在继续接受治疗。

新华



广汽 HONDA 感世界而动

Accord 雅阁 ODYSSEY 奥德赛 CITY 锋范 FIT 飞度



领秀 领世代

TOGETHER

人生是一起走出来的

新一代奥德赛,领秀启程

优雅,却不盲目;丰盈,却不奢断;核心,却不单一;领先,却不令人。更爱自己价值的同时,始终相信人生并不是一人的旅程,而是与他人一起支持的过程。这是新一代领秀的品质魅力,也正是新一代奥德赛的品质张力。

领秀 领世代

奥德赛

ODYSSEY



南京	南京本田店	电话:025-8211111
南京	南京长奥店	电话:025-8879111
南京	南京威德店	电话:025-8211111
南京	南京新奥店	电话:025-8211111
无锡	无锡东奥店	电话:0510-8223333
无锡	无锡万东店	电话:0510-8223333

常州	常州奥德店	电话:0512-8223333
常州	常州武进店	电话:0512-8223333
苏州	苏州东奥店	电话:0512-8223333
苏州	苏州本奥店	电话:0512-8223333
苏州	苏州力奥店	电话:0512-8223333
昆山	昆山东奥店	电话:0512-8223333
昆山	昆山南奥店	电话:0512-8223333

常州	常州东奥店	电话:0512-8223333
常州	常州西奥店	电话:0512-8223333
常州	常州南奥店	电话:0512-8223333
常州	常州北奥店	电话:0512-8223333
常州	常州东奥店	电话:0512-8223333
常州	常州西奥店	电话:0512-8223333

常州	常州东奥店	电话:0512-8223333
常州	常州西奥店	电话:0512-8223333
常州	常州南奥店	电话:0512-8223333
常州	常州北奥店	电话:0512-8223333
常州	常州东奥店	电话:0512-8223333
常州	常州西奥店	电话:0512-8223333

广汽本田汽车有限公司 地址:广州市黄埔区广东南路1号 邮编:510705 免费服务热线:400-930-8999 移动电话服务热线:400-830-9999(仅限广州市话接听) 网址:www.gmhc.cn